
2023年高中教师教案格式(实用5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编收集整理的教案范
文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

高中教师教案格式篇一

尊敬的领导：

您好！

自从我进入xx中学这个大家庭以来，我备受各位领导、同事
长期对我工作、生活的帮助，支持，肯定及关心，在这里跟
大家道声感谢！在这半年来我在为xx中学工作，贡献自己力
量的同时，自身也在各个方面得到良好的发展。现在正值xx
中学逐渐步入正轨，各方面方针制度逐渐完善，将迎来大好
发展的今天，我却选择离开，我内心也有很多留恋与不舍。
因为这里是我刚毕业从学校出来社会工作的第一个舞台。一
支粉笔三尺讲台，在xx中学我学到了许多，收获了许多。

但是有些东西总不能如你所愿，之所以我选择离开xx中学，
主要原因是父母想让我陪伴在他们身边，要求我回到家乡那
边工作，他们不希望我一个女子独自一人在外面奔波劳碌，
想在家乡那边找一个事业单位能安稳一点的工作，安定地过
日子。因此，很抱歉，我只能离开这个学校，这个让我终生
难忘，迅速成长的地方。无论到何时，我回头来看看自己的
成长历程，我觉得在xx中学工作的这段时间是我生命中的一
个里程碑，并永记于心，感恩不尽。

这次辞职是我经过了深思熟虑并和家人充分商量之后做出的
决定。在此，请您批准我的辞职申请，并感谢您一直以来的



关怀。

此致

敬礼！

辞职人：xxx

20xx年x月x日

高中教师教案格式篇二

尊敬的校领导：

您好！

首先，非常感谢您这一年来对我的信任和关照。我很遗憾自
己在这个时候向学校正式提出辞职。

我也很清楚这时候向学校辞职于学校于自己都是一个考验，
学校正值用人之际，均衡发展工作在即，所有的准备工作都
在紧锣密鼓的进行，出试题，准备小章节的复习，也正是考
虑到学校安排的合理性，本着对学校负责的态度，为了不让
学校因我的离开而对学生造成更多的耽误，我郑重向学校提
出辞职。我将工作到20xx年xx月xx日。所有的工作我将会
在xx月xx日交接给接班的老师。恳请领导批准。

能为学校效力的日子不多了，我一定会把好自己最后一班岗，
做好属于自己的所有教学工作，认真批改作业，辅导学生，
尽力降低由于我的离职给同学们带来的消极影响。离开这个
学校，离开这些朝夕相处的同事，很舍不得，舍不得领导们
的譐譐教诲，舍不得同事之间的那片真诚和友善。

请您谅解我做出的决定，也原谅我采取这种离别方式。在短



短的一年时间我们学校已经招了很多学生，我很遗憾不能为
学校辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿学校越办
越大！学校领导及各位同事工作顺利！

感谢这一年来学校领导和同事在工作中对我的关心和支持，
祝愿xx中学的未来蒸蒸日上，屹立于沿河县名校之林，为社
会培养出更多出类拔萃的人才。

此致

敬礼！

辞职人：xxx

20xx年xx月xx日

高中教师教案格式篇三

教学目标：

1、以图片、文字、语言引导幼儿理解故事内容，培养幼儿口
语表达能力。

2、在活动中教育幼儿自己的事情自己做。

3、初步认识结构文字：自己、穿衣、洗脸、吃饭、喜欢

教学重点：

1、理解故事内容，教育幼儿自己的事情自己做。

2、初步认识结构文字：自己、穿衣、洗脸、吃饭、喜欢

教学准备：



知识准备：手指律动《手指兄弟》

识字基础：爸爸、妈妈、奶奶

物质准备：字卡（爸爸、妈妈、奶奶）一套，（自己、穿衣、
洗脸、吃饭、喜欢）教师讲课时用的一套，幼儿游戏时用的
若干，“我长大了”字卡一张，人物（爸爸、妈妈、奶奶）
图片各一副，琦琦（小时候和上幼儿园后）的图片各一副。

教学过程：

导入：小朋友们好，我们先来做个手指律动吧，活动活动我
们的小手吧。《手指兄弟》

（一）出示图片，激发幼儿兴趣，导入主题

教师：今天老师要给小朋友们介绍一位新朋友，她的名字叫
琦琦，小朋友们想不想认识她呀？（出示琦琦的图片，让小
朋友们和淘淘打招呼）

教师：今天琦琦可不是自己来的，琦琦是和家人一起来的，
让我们认识一下她的家人吧。

（出示爸爸、妈妈、奶奶的图片和字卡，让幼儿巩固已学的
字宝宝。）

（二）运用图片展示故事内容

1、出示图片，根据图片讲故事让幼儿理解故事内容。

2、在活动中让幼儿意识到自己已经长大了，懂得自己的事情
自己做的道理。

（教师要鼓励自己穿衣、洗脸、吃饭的幼儿和自己会做其他
事情的幼儿）



教师总结：小朋友们，我们的爸爸、妈妈每天上班很辛苦，
那我们都长大了，所以要自己的事情自己做哦！

3、根据图片学习故事，出示字宝宝。

教师；哦，琦琦告诉老师了，说字宝宝就藏在她讲的故事中，
下面老师就和小朋友们一起来寻找字宝宝。（根据图片学习
故事，并且出示字宝宝。）

（三）复述故事

根据图片、字卡，教师带领幼儿复述故事。

1、导语：小朋友们，琦琦今天送了我们这么多字宝宝，我们
大家是不是应该送她一份礼物来感谢她呢？（让幼儿自由讨
论应该送什么礼物）

2、教师：我听说琦琦最喜欢的礼物就是她讲的故事小朋友们
能和他人分享，现在老师和小朋友们一起来复述这个小故事，
小朋友们回家之后把这个故事讲给你们的爸爸、妈妈听，好
不好？（教师带领幼儿复述故事）

（四）打靶子——巩固识字（把幼儿分成三组）

游戏规则：站在前面的幼儿拿着字卡当“靶子”，前举字卡，
其他幼儿用手做出开枪的姿势去打老师指定的“靶子”，被
打中的“靶子”则蹲下或倒在地上，到此，一轮游戏完全结
束，继续下一轮游戏。

（五）活动结束

1、导语：小朋友们，我们都玩累了，坐下来休息吧。



高中教师教案格式篇四

活动目的：

1、通过活动，让幼儿初步了解中秋节的来历，知道中秋节是
我国传统的团圆节;并知道9月10日是老师的节日。

2、体验与同伴、老师一起过节的快乐;感受幼儿园的温暖，
老师的亲切。

3、体验人们互相关心的美好情感。

4、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

活动准备：

有关“双节”的场景布置;幼儿自备月饼;相关诗歌、故事、
卡片制作材料等。

活动形式：

班级集体活动

活动时间：

20xx年9月7日

活动内容：

1、各班老师根据本班情况搜集有关教师节、中秋节的资料，
引导幼儿了解中秋节及教师节的来历及意义。

2、家长在八月十五传统节日期间，带领孩子看望老人与亲人
团聚，晚上与家人一起赏月。



3、品月饼，了解传统节日的风俗习惯。

4、手工制作根据各班情况进行：

(1)孩子、家长制作感恩卡，共同感受老师的伟大与辛劳，引
导幼儿懂得感恩。

(2)绘画：提供水果图片，供孩子绘画之用。

(3)泥工：橡皮泥，家长指导孩子做月饼。

(4)美工：提供各色彩纸、胶水、绘画笔，供装饰节日的灯笼。

5、欣赏儿歌如：《爷爷为我打月饼》、《老师亲、妈妈亲》
等，体会节日的喜悦!

高中教师教案格式篇五

人教版必修一、必修二

二、教材分析

新编教材以实现不同能力层级目标而划分单元，根据知识与
能力、过程与方法、情感与价值三个维度编排，注重语文素
养的整体提高。因此，使用教材时要注意教学单元的整体性、
能力性以及读写结合的系统性，还应注意阅读与写作、口语
交际的交替教学。

三、教学目标

本着大纲“加强综合，突出重点，注意语言的感悟、积累和
运用，加强技能的培训，从整体上提高学生的语文素养”的
精神，全面提高学生素质，正确把握语文教学特点，不断提
高学生理解和运用祖国语言文字的能力。重视积累、感悟、



熏陶和培养语感，使学生养成良好的语文学习习惯。积极倡
导自主、合作、探究的学习方式，加强文言文阅读，夯实基
础，强化写作指导，提高口语交际能力，同时注意培养审美
情趣，思维品质和文化品位，发展个性，形成健全人格。

四、方法和措施

1.激发学生的学习兴趣，注重培养自主学习意识和习惯，尊
重学生的个体差异，鼓励学生选择适合自己的学习方式，引
导学生在实践中学习。

2.加强探究性阅读教学和创造性作文教学的实践和总结，努
力研究教学方式、学习方式和评价方式的变革，加强教学理
论研究并付诸课堂实践。

3.教学以精读课文为范文，以点带面，引导学生掌握正确的
阅读方法和技巧。

4.注重诵读，培养语感，理解词句的着眼点在于更准确的把
握文义。

5.重视文言知识的积累，在熟读背诵的基础上把握文言实词、
虚词、句式、用法的相关知识和使用方法。

6.作业做到一课一练，及时反馈。

7.重视作文教学，努力提高语文学习的整体水平探求阅读与
写作的关系，密切联系社会生活，注重开发现实生活中的作
文资源。


